

ЕРГ, 31 МАРТА 1955 г. № 76 (11765)

Памяти великого немецкого композитора

30 марта в Москве в Центральном Доме композиторов состоялся вечер, посвященный 270-летию со дня рождения великого немецкого композитора Иоганна Себастиана Баха.

На вечер, организованный Всесоюзным обществом культурной связи с заграницей и Союзом советских композиторов СССР, собрались видные композиторы, музыковеды, артисты, студенты и другие представители общественности столицы. Присутствовали ответственные сотрудники посольства Германской Демократической Республики.

Вечер открыл народный артист СССР, лауреат Сталинской премии композитор Р. М. Глиэр.

В заключение состоялся концерт из произведений Баха. На этом концерте впервые в Советском Союзе было исполнено «Искусство фуги» для квартета в переложении немецкого композитора Германа Лаль.